



2017年 6月 1日

コニカミノルタ株式会社 パイオニア株式会社

コニカミノルタとパイオニア 有機EL照明事業に係る合弁会社設立のお知らせ

コニカミノルタ株式会社(本社:東京都千代田区、代表執行役社長 兼 CEO:山名 昌衛、以下 「コニカミノルタ」)とパイオニア株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役 兼 社長執行役員:小谷 進、以下 「パイオニア」)は、2017年6月1日付で、有機EL照明事業に係る合弁会社コニカミノルタ パイオニア OLED 株式会社(本社:東京都港区、社長:中来田 眞弘、以下「コニカミノルタ パイオニア OLED」)を設立しましたので、お知らせします。

今般設立したコニカミノルタ パイオニア OLEDでは、両社の有機EL照明事業における事業企画、商品企画、商品開発、生産技術開発及び販売を行い、同事業を推進していきます。

【合弁会社の概要】

社名	コニカミノルタ パイオニア OLED 株式会社
本店所在地	東京都港区芝浦1-1-1 浜松町ビルディング
資本金	4.9億円 *出資比率:コニカミノルタ:パイオニア 50%:50%
代表者	代表取締役社長 中来田 眞弘 (なかきた まさひろ)
人員	約50名
設立日	2017年6月1日
業務開始日	2017年7月1日
事業内容	有機EL照明パネルの開発、販売
ウェブサイト	www.kompo.jp

KONICA MINOLTA PIONEER



コニカミノルタ パイオニア OLEDでは、コニカミノルタの保有する「ロール・ツー・ロール方式のフレキシブルパネル製造装置及び量産技術」、パイオニアの保有する「有機ELパネルの量産および市場導入実績と、カーエレクトロニクスOEMビジネスのノウハウ」といった両社の強みによるシナジーを発揮してまいります。

両社は、今回の新会社設立により、これまで取り組んできたインジケーター用照明、広告用照明、美容照明、医療照明に加え、新たな領域である車載用照明で、お客様にさらなる価値を提供し、有機EL照明事業の立ち上げを加速していきます。

<本件に関する報道関係からのお問合せ先>

コニカミノルタ株式会社 広報グループ 電話: 03-6250-2100 パイオニア株式会社 広報課 電話: 03-6634-9487

くご参考>

【両社の有機EL照明事業について】

コニカミノルタは、独自のコア技術を活かし、2011年には、りん光発光材料のみを使用した有機EL 照明パネルの世界初の商品化を実現し、さらに2014年には、りん光発光材料を使用した世界最高効率 の白色有機EL照明パネルを発表し注目を集めております。また、同じ2014年には紙のように薄く軽い 樹脂基板を使い、フレキシブルパネルとしては世界初の調色機能を持ち、かつ世界最薄の有機EL照明 パネルを発表し、業界において先駆的な成果を生み出してきております。

パイオニアは、1997年に世界で初めて有機ELディスプレイを量産出荷し、車載機器にも搭載するなど、その累計販売は1億4,000万枚を超えており、これまでに数多くの有機ELに関する技術を蓄積しています。また、2012年に世界初の調色・調光型有機EL照明モジュールを出荷、2014年には世界で初めて製造コストを抑えた発光層塗布型有機EL照明モジュールの量産出荷を開始するなど、高いレベルの有機EL照明パネル量産技術、量産設備と、美容照明や医療照明などの幅広い導入実績を有しています。